LADA 2104; 2105; 2107
Aptukyn:Ctanb 111.06004.1 KapTtep

Ky3oB: Bce

Foa BeINyCKa: Bce

0O6bem gBurarenn: Bce

Tun KNN: Bce

COCTAB KPEMNEXA

1 BORT MBR 20 s cuimom i imm e 2 Wr.
2-BORT MI1OX35 i aivsmamiaensiasinis 2 Wwr.
S LHAWGE Blis i ussnisnimswevmvamiimesanissivins 2 Wr.
gz kasha 10 s s 2 Wr.
B lLESHOE 12w mnmnie s mmu s seiais 1 Wwr.
6.YX0 BYKCUPDOBOYHORB. ...uiiriiiinanannns 1 Wr.

UHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE

1. BeepHyTk BonTel M8x20 B wTaTtHble pesbboBbie
OTBEPCTUA BBﬂ,Heﬁ 4YacTu nogpaMHUKaE asTomobung.
2. 3a4HKOK YacTb 3aWKUTLI HAaAeTb Ha YCTAHOBNEHHbIE

BonTel M8x20, NnepeaHIO YacTk NPUKPENUTL K
BYKCUMPOBOYHLIM NpoywwuHamM bontamu M10x35.

BonT M10x35
Warba 10
Wakba 12

¥x0 6yKCUPOBOUHOE

3awmrta

Bont M10x35
WaiiGa 10

~ bont MB8x20
Waii6a 8

3. 3aTtaHYThL BCce pe3bboBble coeamMHeHua (M10-50 HM, M8-30 Hm,
M6-10 HM). UCcnonb30BaHWE NHEBMOWHCTPYMEHTA 3aNpeLWeno.



